Goteborgs BF
DM-MIXED 2014-02-01

Partavling, 14 bord, 28 par. Antal brickor: 42. Medel: 546.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 21 659 60.35 Tobias Tornqvist - Ulrika Lindstrom 16484 26477 BK Everfresh
2 28 658 60.26  Annette Elfving - Per Ostlund 52239 11850 BK Everfresh - Ruterklubben i Umea
3 25 641  58.70 Vivianne Norling - Lars Norling 88947 6640 Salamandern/Wasa
4 1 629 57.60 Per Sjoberg - Ingela Sjoberg 2494 16376 BK Lyx
5 23 612 56.04 Kate Runeberg - Jan Troberg 39691 4845 Salamandern/Wasa
6 8 605 55.40 Karin Nyberg - Rudi Knutson 5059 4857 Asperd-Brannd BK - Salamandern/Wasa
7 22 599 54.85 Lars-Ake Gustafsson - May Moore 17359 4867 Mdlnlycke BS
8 3 591 54.12 Eva Johansson - Thomas Westberg 33465 42569 Askims BK - BS 53, Géteborg
9 11 581 53.21 Mats Allgéwer - Ella Olsson 8386 20412 Mdlnlycke BS - BK Lyx
10 18 574 52,56 Goran Rydell - Ulla Berntsson 13057 11235 MdlInlycke BS - Aspert-Brannd BK
11 19 573 52.47 Robert Back - Lena Petersen 11174 12966 BK Lyx - Frélunda BS
12 27 570 52.20 Irma Petersen - Johnny Johansson 33038 6116 Frolunda BS - Malungs BK
13 24 568 52.01 Bodil Winberg - Kjell Evensen 4862 11738 BK Lyx - Salamandern/Wasa
14 12 559 51.19 Lars Hogblom - Eva Andersson 28397 49963 BK Viva
15 26 545  49.91 Inger Wenander - Bjorn Wenander 9950 4856 Asperd-Brannd BK - Mdinlycke BS
16 13 524  47.99 Elisabeth Grahn - Ingvar Grahn 4802 5064 BK Lyx - Salamandern/Wasa
17 10 511  46.79 Anders Erikson - Ylva Pyykko 3396 50062 BK Centrum
18 6 509 46.61 Borje Brag - Ingrid Petersen 19633 12906 Partille BK - Asperd-Branno BK
18 7 509 46.61 Mikael Westerlund - Ulla Westerlund 9690 10090 BK Lyx - Asperd-Brannd BK
20 14 505 46.25 Ulla Liedholm - Mile Calic 4886 17900 BK Everfresh - Partille BK
21 2 497 45,51 Jan Ahlgvist - Berit Fors 10458 4807 BK Lyx
22 15 493 4515 Anna Keereweer - Bosse Johansson 32899 34713 Molindals BK
23 9 488  44.69 Britt Larsson - Olle Hedman 86952 310  Askims BK
24 5 487  44.60 Anne-Marie Johansson - Staffan Gnosspelius 21490 21291 BKLyx
25 17 477  43.68 Birgit Andersson - Christoffer Diickhow 5116 8470 BK Lyx
26 4 454 4158 Gun Hirvonen - Ove Tammer 14428 18395 Modlnlycke BS
27 20 438  40.11 Oscar Hult - Maritza Hakansson 12879 79006 Frolunda BS - MdéIndals BK
28 16 432  39.56 Reino Hirvonen - Gunvor Ragnar 17358 19739 Frélunda BS - Mdlnlycke BS
1 & KKn65 Bésta kontrakt 2 « ED8 Bésta kontrakt 3 a4 Bésta kontrakt
Nord vD762 6NT O =-990 Ost v DKn2 6v O D -4 800 Syd v K75 6# S =920
Ingen +94 NS + EK854 ov + EK1053
#654 & ¢ v & NT *74 & ¢ v & NT «D973 & ¢ v & NT
aE2 «D1084 N11321 410 4KKn6542 N 12125 7 10 4 EK52 4D983 N 12119 8 10
vKn3 v EK9 S11321 vK109875 vE643 S 12125 7 10 v10843 v962 S 12119 8 10
+ EK106 ¢+ D32 O 12129 1112 ¢ DKn2 493 01186 3 ¢ 8742 ¢ DKn 012453
#EKNn1073 #K92 V 12129 1112 #1095 »8 V11853 &K #8652 V12453
4973 4973 4 Kn1076
v 10854 v- v EDKn
+ Kn875 + 1076 + 96
«D8 #EKDKN632 #EKn104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
326 3NO+2 v4 -460 21.0 5.0(|12 17 64 S+1 v7 1390 260 00| 5 26 3NS+2 v3 460 26.0 0.0
524 3NO+2 v4 -460 21.0 50|11 18 6vyDV-4 +A 800 240 20| 7 24 3NS+1 v4 430 230 30
7 22 5NO= *7 -460 21.0 50| 6 23 3NN+2 4 660 170 9.0|28 2 3NN+1 v3 430 23.0 30
16 13 3NO+2 7 -460 21.0 5.0| 7 22 ANS+1 v8 660 170 9.0| 6 25 3NN= v6 400 14.0 12.0
20 9 3NO+2 v2 -460 21.0 5.0(|14 15 3NN+2 #4 660 170 9.0| 8 23 3NS= a A 400 14.0 12.0
27 2 3NO+2 ¥5 -460 21.0 50|16 13 3NN+2 &5 660 17.0 9.0|12 19 3NS= v4 400 14.0 12.0
4 25 3NO+3 v5 -490 9.0 17.0{20 9 3NN+2 #4 660 17.0 9.0|15 16 3NS= oA 400 14.0 12.0
6 23 3NO+3 v4 -490 9.0 17.0{28 1 3NN+2 44 660 17.0 9.0|17 14 3NN= 43 400 14.0 12.0
11 18 3NO+3 7 -490 9.0 17.0{19 10 3NN+1 46 630 9.0 17.0|21 10 3NS= oA 400 14.0 12.0
12 17 3NO+3  ¢5 -490 9.0 17.0{21 8 3NN+1 45 630 9.0 17.0|22 9 3NS= v4 400 14.0 12.0
21 8 3NO+3 o7 -490 9.0 17.0| 5 24 54 S+1 v8 620 6.0 20.0| 4 27 2¢ S+3 4aA 150 6.0 20.0
28 1 3NO+3 ¥5 -490 9.0 17.0| 4 25 5vDO-3 #A 500 40 22.0|13 18 3NN-1 43 -50 4.0 22.0
19 10 3NO+4 v3 -520 2.0 24.0| 3 26 4vyDV-2 +A 300 20 240| 1 3 3NN-2 v6 -100 1.0 250
14 15 6NO= v6 -990 0.0 26.0|27 2 7¢ N-1 »8 -100 0.0 26.0|/20 11 3NN-2 »5 -100 1.0 250
4 « ED6 Bésta kontrakt 5 4932 Bésta kontrakt 6 « ED1083 Bésta kontrakt
Vast vE108 34 N =140 Nord vE3 64 N =1370 Ost v385 44 S =420
Alla ¢ DKn32 NS + 1072 ov + ED95
#K65 & ¢ v & NT #E9875 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT
4K952 &4 N4589 8 4Knl10754 #KD N 129 8 9 11 4 Kn5 4 K76 N8 7 7 108
vD7642 v9 S 468938 v 10742 v D986 S 129 8 9 11 v KKn9 vE1073 S 87 7 109
¢ K9 ¢+ E1075 097545 ¢ D95 ¢ Kn8643 O14 442 + K10863 ¢ Kn2 055524
&E #DKn109842V 9 7 5 4 5 «10 «D4 V14442 #1064 #D985 V5552414
4 Kn10873 + E86 4942
v KKn53 v KKn5 v D642
¢ 64 ¢ EK ¢ 74
*73 #KKn632 #EKKn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 27 44DO-1 46 200 26.0 00|16 17 64 S= 45 1370 260 00|21 12 2¢DV-2 v7 500 26.0 0.0
21 10 INN+2 #Q 150 240 20|14 19 4vDO-4 +K 800 240 20| 6 27 34 N+2 46 200 220 4.0
1 3 34S-= *A 140 21.0 50| 2 4 3NS+2 a4 660 13.0 13.0| 8 25 24 N+3 a7 200 220 40
7 24 34 S= *A 140 21.0 50| 7 26 3NS+2 4] 660 13.0 13.0|28 3 34 N+2 v7 200 220 40
5 26 3#0= +6 -110 13.0 13.0| 8 25 3NS+2 a] 660 13.0 13.0| 2 4 24 N+2 ¢ 170 12.0 14.0
6 25 34 0= v6 -110 13.0 13.0| 9 24 3NN+2 3 660 13.0 13.0| 7 26 34 N+1 48 170 12.0 14.0
12 19 34 0= +6 -110 13.0 13.0(13 20 3NS+2 a4 660 13.0 13.0|13 20 34 N+1 v7 170 12.0 14.0
17 14 34 0= 46 -110 13.0 13.0(18 15 3NS+2 a4 660 13.0 13.0(14 19 34 N+1 46 170 12.0 14.0
22 9 3#0-= +6 -110 13.0 13.0|21 12 3NS+2 +5 660 13.0 13.0|18 15 34 N+1  4J 170 12.0 14.0
28 2 3#0= +6 -110 13.0 13.0(22 11 3NS+2 46 660 13.0 13.0|22 11 24 N+2 vA 170 12.0 14.0
13 18 2&V+2 &7 -130 5.0 21.0|23 10 3NS+2 a4 660 13.0 13.0(23 10 34 N+1 46 170 12.0 14.0
15 16 24 O0O+2 +6 -130 50 21.0{28 3 3NN+2 v6 660 13.0 13.0| 5 1 34 N= »8 140 4.0 220
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8 23 34 S-2 *A -200 10 250 5 1 3NS+1 a4 630 10 250( 9 24 44 N-1 +*J -50 2.0 240
20 11 44 N-2 v9 -200 10 250| 6 27 3NN+1 s K 630 10 250(16 17 44 N-3 *8 -150 0.0 26.0
7 497 Bésta kontrakt 8 aD4 Bésta kontrakt 9 & EKn64 Bésta kontrakt
Syd v D83 54 V =-650 Vast v DKn7 5NTV =-460 Nord v 842 3NT N =400
Alla + 9864 Ingen ¢ 752 ov + 10

#KKn73 & ¢ v & NT #87654 & ¢ v & NT #EKN765 & ¢ v & NT
& EKD54 & Kn102 N3 3623 &« K73 « E1085 N4 27 32 « D93 #1082 N 105 5 9 9
vEKN5 v42 S33623 vK2 v 86 S 42732 vKDKn6 vE75 S 105 5 9 9
+ Kn7 ¢+ KD105 O 9 107 108 ¢+ Kn10984 ¢ ED63 09 116 1011 + Kn8763 ¢ KD542 0287 33
#D65 *E1084 vV 9 107 1110 #1032 #EK9 vV 9 116 1011 *4 D2 V28733

4 863 & Kn962 & K75

v K10976 v E109543 v 1093

¢+ E32 +K +E9

*92 #DKn #K10983

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

3 5 4eV-1 a7 100 260 00(24 11 3NDO-2 2 300 26,0 00(10 27 4v O-2 3 200 26.0 0.0

6 2 44 V= +8 -620 19.0 7.0|15 20 3NO-2 vA 100 240 20(18 19 44 S= vA 130 220 4.0
15 20 44 V= 49 -620 190 7.0( 9 26 4e¢ V-1 vQ 50 200 6.0(25 12 44 S= vK 130 220 4.0
19 16 44 V= 49 -620 190 7.0|23 12 5¢ V-1 vQ 50 200 6.0(28 5 4a4N-= + K 130 220 4.0
22 13 44 V= +9 -620 190 7.0|28 4 5¢ V-1 vQ 50 200 60| 9 1 4¢0-1 a5 100 18.0 8.0
24 11 44 V= +9 -620 190 70| 6 2 2v N-1 &K -50 16.0 10.0| 4 6 Pass 10.0 16.0
28 4 44 V= a7 -620 19.0 7.0(22 13 2¢vDS-1 T -100 14.0 12.0|11 26 Pass 10.0 16.0

9 26 3NV +1 +9 -630 8.0 18.0| 3 5 3¢ V= vQ -110 11.0 15.0|15 22 Pass 10.0 16.0
10 25 3NV +1 +9 -630 8.0 18.0|14 21 3¢ V= vQ -110 11.0 15.0|16 21 Pass 10.0 16.0
14 21 3NV +1 v8 -630 80 180| 7 1 3¢ V+1 4Q -130 8.0 18.0|20 17 Pass 10.0 16.0
17 18 3NV +1 +9 -630 8.0 18.0| 8 27 34 O= *Q -140 6.0 20.0|23 14 Pass 10.0 16.0
23 12 3NV +1 +6 -630 8.0 18.0|17 18 3¢ V+2 40 -150 40 22.0|24 13 Pass 10.0 16.0

7 1 464 V+1 6 -650 1.0 25.0|10 25 34 O+1 K -170 20 240| 7 3 5#S-1 vK -50 2.0 24.0

8 27 44 V+1 49 -650 10 250(19 16 2#S-4 *6 -200 00 260 8 2 3¢ 0= v9 -110 0.0 26.0
10 LX) Basta kontrakt 11 # 105432 Basta kontrakt 12 +E6 Basta kontrakt
Ost v 108642 6v S =1430 Syd vK 54 S =450 Vast vKnl0 3NTV =-400
Alla ¢ 7432 Ingen 41096543 NS 41096543

*EK4 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT »EK6 & ¢ v & NT
41097642 4Knb5 N8 8 127 11 «D8 & K7 N8 9 5 117 2943 4 K87 N3 6873
v5 v KKn3 S 88 127 11 vKn10983 D752 S 895 117 vED52 vK S36873
¢ DKn ¢ E10965 05416 2 ¢E72 ¢ KDKn 044725 ¢ ED7 ¢ Kn82 O 107 4 6 9
#9653 #DKn7 V44152 K94 #10762 V44725 #1043 #DKn9752 V 107 4 6 9

« EKD3  EKn96  DKn1052

v ED97 vE64 v 987643

+ K8 +8 + K

#1082 #EDKnN83 »8

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 22 3vyDN+1 & 930 26.0 00|21 18 44DN+1 ¢K 690 260 00| 8 4 54DO-2 +¢K 300 26.0 0.0
28 5 4v N+2 & 680 240 20(12 27 44 S+1 v] 450 220 40|25 14 3v S= *3 140 240 20

7 3 4v S+l a4 650 140 12.0(19 20 44 S+1 +3 450 220 4.0(17 22 2NV -2 +6 100 200 6.0

8 2 4vy N+1 &5 650 140 120(28 6 44 S+1 vJ] 450 220 4.0(24 15 44DV-1 vJ 100 200 6.0

9 1 4vS+1 +Q 650 140 120 5 7 44 S= vJ] 420 16.0 10.0(28 6 44DV-1 vJ 100 200 6.0
10 27 4v S+1 +Q 650 140 120| 8 4 44 S= vJ] 420 16.0 100 9 3 3#0+1 +¢K -130 11.0 15.0
16 21 4v N+1  ¢A 650 140 120(10 2 44 N= +Q 420 16.0 100|110 2 3#0+1 K -130 11.0 15.0
20 17 4v N+1  +A 650 140 12011 1 34 N+2 +¢K 200 120 14011 1 3#0+1 +¢K -130 11.0 15.0
23 14 4v N+1 & 650 140 12.0(24 15 4v V-3 »5 150 10.0 16.0 (12 27 3#V +1 *T -130 11.0 15.0
24 13 4v N+1  ¢A 650 140 12025 14 14 S+2 v9 110 7.0 19.0{19 20 3#O0+1 +¢K -130 11.0 15.0
25 12 4v N+1  #Q 650 140 12.0(26 13 1# S+2 v5 110 7.0 19.0|21 18 3« O0+1 +¢K -130 11.0 15.0

4 6 2v S+3 +Q 200 20 240| 9 3 4v V-2 *5 100 3.0 23.0|26 13 3¢ N-2 vK -200 4.0 22.0
11 26 3vy N+2 & 200 20 24.0|17 22 3v O-2 +8 100 3.0 230| 5 7 3NV= v] -400 2.0 240
18 19 2v S+3 +Q 200 20 24.0|16 23 2#S= vJ] 90 0.0 26.0(16 23 3NV +2 *4 -460 0.0 26.0
13 & E96532 Bésta kontrakt 14 & K108 Bésta kontrakt 15 a5 Bésta kontrakt
Nord v EKn98 54 N =650 Ost v 7642 44 O D -1 100 Syd v K8765 44 V D -3 500
Alla +D8 Ingen + KKn942 NS + ED765

+Kn & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT &73 & ¢ v & NT

& K7 4104 N 7 9 9 1110 | 463 4 D2 N37997 «DKn8 4K10972 N 7 10106 7
v1032 K654 S 7 9 9 1110 | vE109 vD5 S37997 vD3 v E42 S 7 10106 7
¢+ K976 ¢ E54 O5 4323 |7 ¢ ED653 096 435 ¢ Kn932 +K8 06 32765
210986 #D754 V 5 4 3 2 3 |&KDKn10862 #9743 V96435 #D1062 #985 V632735

« DKn8 » EKNn9754 » E643

vD7 v KKn83 v Kn109

4 Kn1032 + 108 + 104

#EK32 &E #EKKn4

Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
12 2 3NS+2 *9 660 260 00| 9 5 44 S= .7 420 250 10| 1 15 4v N+1 v2 650 26.0 0.0

6 8 44 N+1 &7 650 13.0 13.0(26 15 44 S= +5 420 250 10|11 5 4y N= a7 620 200 6.0

9 5 44N+l &6 650 13.0 13.0(10 4 54DV-2 48 300 200 6.0(19 24 4y N= a2 620 200 6.0
10 4 44 N+1 T 650 13.0 13.0(12 2 5¢DV-2 48 300 200 6.0(23 20 4y N= a2 620 200 6.0
11 3 44 N+1 &4 650 13.0 13.0(22 19 54DV-2 438 300 200 6.0(26 17 4y N= 49 620 200 6.0
17 24 44 N+1 T 650 13.0 13.0(13 1 5#V-1 s K 50 16.0 10.0(27 16 4y N= a2 620 200 6.0
18 23 44 N+1 T 650 13.0 130 6 8 54 S-1 &K -50 10.0 16.0|12 4 INN+4 v2 210 14.0 12.0
20 21 44 N+1 &5 650 13.0 13.0(11 3 54 S-1 .7 -50 10.0 16.0|21 22 3v N+1 v3 170 12.0 14.0
22 19 44 N+1 T 650 13.0 13.0(17 24 54 S-1 &K -50 10.0 16.0|18 25 INN+2 8 150 10.0 16.0
25 16 44 N+1 &5 650 13.0 13.0(25 16 54 S-1 *7 -50 10.0 16.0| 7 9 INN+1 49 120 6.0 20.0
26 15 44 N+1 o7 650 13.0 13.0(28 7 54 S-1 &K -50 10.0 16.0{13 3 INN+1 a4 120 6.0 20.0
27 14 44 N+1 T 650 13.0 13.0(18 23 54DS-1 +¢7 -100 20 240|128 8 INN+1 L X} 120 6.0 20.0
28 7 44 N+1 T 650 13.0 13.0(20 21 54 S-2 &K -100 20 240|110 6 INS-1 40 -100 2.0 240
13 1 44 N= ¢A 620 0.0 26.0|27 14 54 S-2 &T -100 20 24.0|14 2 3NS-3 +Q -300 0.0 26.0
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16 & KKn8742 Basta kontrakt 17 a7 Basta kontrakt 18 4 D865 Basta kontrakt
Vast v- 5NT S =460 Nord v DKn83 5NT O =-460 Ost v KD542 64 O D -2 300
oV + DKn8 Ingen + D973 NS + E984
10987 & ¢ v & NT #10874 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
21095 4E6G3 N 118 9 1010 » EK102 « DKn4 N33222 & Kn732 o E N 2 8 11104
vK9732 v864 S 118 9 1011 vK109765 vE4 S33122 v3 v 1076 S 2 8 11104
¢E974  +10653 025422 +4 ¢ EKKn5 O 1010111111 ¢ DKn1073 +¢5 0105 2 2 6
*Kn *642 V25422 *32 #ED95 V 1010111111 #842 #EK1097653 V 105 2 2 6
aD 498653 » K1094
v EDKn105 v2 v EKn98
+ K2 410862 + K62
#EKD53 #KKn6 #DKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 2 3NS+2 v3 460 250 10|28 9 6NV-4 a7 200 260 00|11 7 5vDN= A 850 26.0 0.0
19 24 3NS+2 *7 460 250 10| 8 10 6NO-2 8 100 21.0 50| 1 17 5v N= *A 650 230 3.0
7 9 44 S+l +A 450 180 80|11 7 6NO-2 49 100 21.0 50| 2 16 5v S= *2 650 230 3.0
13 3 44 N+1 v6 450 180 80|12 6 7v V-2 a7 100 21.0 50| 8 10 7#DO-3 #Q 500 20.0 6.0
26 17 44 N+1  ¢5 450 18.0 8.0|22 23 6NO-2 2 100 21.0 50|15 3 6#DO-1 YA 100 17.0 9.0
27 16 44 S+1  &J 450 180 80| 2 16 6NO-1 48 50 14.0 12.0|19 26 64D O-1 #J 100 17.0 9.0
28 8 44 N+1 v6 450 180 80|13 5 6y V-1 46 50 140 12013 5 540-1 *] 50 14.0 12.0
18 25 3NS+1 v3 430 11.0 15.0|20 25 6y O-1 49 50 14.0 12.0|22 23 6v S-1 +Q -100 11.0 15.0
23 20 3NS+1 v2 430 11.0 150 1 17 3NO+1 9 -430 8.0 18.0(28 9 6vy N-1 *K -100 11.0 15.0
12 4 54 S= ¢ A 400 7.0 19.0|14 4 3NO+1 48 -430 8.0 18.0[20 25 6vyDN-1 4A -200 8.0 18.0
21 22 54 S-= ¢ A 400 7.0 19.0{24 21 3NO+1 45 -430 80 18.0|12 6 5#DO= ©vA -550 3.0 23.0
10 6 6#S-1 *A -50 3.0 23.0[{19 26 4y V+1 &7 -450 40 220|14 4 54DO= v9 -550 3.0 23.0
11 5 64 N-1 +6 -50 3.0 23.0|27 18 3NO+2 43 -460 20 24.0|24 21 54aDO= YA -550 3.0 23.0
1 15 6NS-3 v2 -150 0.0 26.0|15 3 6NV= vQ -990 0.0 26.0|27 18 54D O= 49 -550 3.0 23.0
19 49873 Basta kontrakt 20 443 Basta kontrakt 21 41082 Basta kontrakt
Syd v 876 4¢ S D -3-500 Vast v Kn8752 4¢ N D -2-500 Nord vE32 24 OD-1100
oV + KD9853 Alla ¢ DKn87 NS ¢+ ED4
»- & ¢ v & NT #32 & ¢ v & NT »D876 & ¢ v & NT
«Knl06 4KD52 N4 7544 « D106 » EK2 N4 886 4 4Kn96 4 EK75 N8 5857
vK953 ¢vED S4 7544 v63 v 1094 S 4886 4 vK8 v75 S 85857
¢E102 +64 086789 ¢ K92 41043 095569 ¢ KKn97 ¢ 108652 05847 4
*K75 #D9842 V86789 #Kn10987 #EKG65 V95569 #EK52 #109 V58474
«E4 # Kn9875 D43
v Kn1042 v EKD v DKn10964
¢+ Kn7 + E65 +3
#EKn1063 +D4 #Kn43
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
14 6 4v V-4 +K 400 260 00|21 26 3#0-1 vA 100 260 00| 4 18 1INV -4 *7 200 26.0 0.0
12 8 3v V-2 +K 200 240 20|13 7 3v N-1 *A -100 21.0 5.0|28 11 44 V-3 +3 150 240 20
2 18 34 0-1 +J 100 21.0 50|14 6 3v N-1 *A -100 21.0 50|17 5 3v S= 46 140 220 4.0
13 7 3+ V-1 *J 100 21.0 5015 5 3v N-1 *A -100 21.0 50| 2 20 2v S= *A 110 200 6.0
25 22 2vS-1 L) -50 18.0 8.0{28 10 3v N-1 & A -100 21.0 50|21 1 440-2 vQ 100 17.0 9.0
15 5 44 N-2 oK -100 140 12.0| 2 18 2#0+1 v¥K -110 14.0 12.0|22 27 44 O-2 +3 100 17.0 9.0
21 26 3¢ N-2 +K -100 14.0 120| 3 17 3# 0= vA -110 14.0 12.0| 3 19 3¢ O-1 vQ 50 13.0 13.0
28 10 4¢DN-1 &K -100 14.0 12.0| 9 11 24V +1l 48 -110 14.0 12.0|24 25 3¢ O-1 vQ 50 13.0 13.0
3 17 2NV = +8 -120 9.0 17.0| 1 19 INO+1 A -120 9.0 17.0|14 8 2¢ V= a2 -90 10.0 16.0
23 24 2NV = 5 -120 9.0 17.0|23 24 INO+1 &5 -120 9.0 17.0|15 7 2y N-1 &T -100 8.0 18.0
9 11 INV+2 + K -150 50 21.0|16 4 INO+2 vA -150 6.0 20.0{10 12 24 O= +3 -110 4.0 22.0
16 4 2#S-3 v5 -150 50 21.0|12 8 24 S-2 &T -200 3.0 23.0|13 9 2 V= 3 -110 4.0 22.0
20 27 3¢DN-2 YA -300 2.0 24.0|20 27 4y N-2 *A -200 30 23016 6 24 O= +3 -110 4.0 22.0
119 3NV= 49 -600 0.0 26.0|25 22 34 S-3 *J -300 0.0 26.0|26 23 4vDN-1 &A -200 0.0 26.0
22 D43 Basta kontrakt 23 4 K5 Basta kontrakt 24 » EKD832 Basta kontrakt
Ost v4 ANT S =430 Syd v EK1095 64 V =-1430 Vast v K8 6y V =-980
ov + EKKn9876 Alla ¢ 764 Ingen 4832
»73 & ¢ v o NT #1043 & ¢ v & NT +Kn3 & ¢ v & NT
49875 4 KKn2 N8 117 8 10 4 EKn9 4 D7632 N314183 .- & Kn9654 N34164
vEKn87 v10952 S 8 117 7 10 vDKn7642 - S31513 vDKn10976 vE54 S34164
¢ 104 +D3 0526 43 ¢ EKKn5 +1082 O 10128 129 + K9 ¢ EKn65 09 9 127 9
+K64 #D985 V52643 - #EKD65 V 10129 1210 | #E10762 «D vV 9 8 127 9
«E106 +1084 « 107
vKD63 v 83 v32
+52 + D93 + D1074
#EKn102 #Kn9872 *K9854
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
13 9 3NS+2 49 460 250 10| 5 19 4v V-3 *4 300 260 00| 3 21 3vV+2 &A -200 26.0 0.0
15 7 3NS+2 a7 460 250 10(14 10 74 O-2 48 200 240 20|18 6 4v V= & A -420 220 4.0
14 8 3NS+1 48 430 200 6.0(15 9 64 0-1 v8 100 21.0 5025 26 4v V= & A -420 220 4.0
17 5 3NS+1 49 430 200 6.0(27 24 64 O-1 »7 100 21.0 5027 24 4v V= s A -420 220 4.0
21 1 3NS+1 49 430 200 6.0(18 6 5¢ V= *4 -600 18.0 8.0 4 20 4v O+1 T -450 15.0 11.0
2 20 3NS= 49 400 11.0 15.0|11 13 44 O= *8 -620 15.0 11.0| 5 19 4v V+1 &A -450 15.0 11.0
3 19 3NS= a7 400 11.0 15.0|28 12 5¢ V+1 ¢4 -620 15.0 11.0|17 7 5v V= s A -450 15.0 11.0
10 12 3NS= v7 400 11.0 15.0| 3 21 44 O+1 44 -650 11.0 15.0|23 1 4v V+1l &A -450 15.0 11.0
22 27 3NS= a7 400 11.0 15.0(23 1 44 O+1 44 -650 11.0 15.0|11 13 4v V+2  &A -480 7.0 19.0
24 25 3NS= 48 400 11.0 15016 8 3NO+2 42 -660 7.0 19.0|14 10 4y V+2  aA -480 7.0 19.0
26 23 3NS= 49 400 11.0 15.0(22 2 3NO+2 &7 -660 7.0 19.0|16 8 4vy V+2 &A -480 7.0 19.0
28 11 INN+2 &8 150 40 22017 7 44 O+2 3 -680 3.0 23.0|28 12 5v V+1 &A -480 7.0 19.0
16 6 3NS-1 49 -50 20 24.0|25 26 44 O+2 48 -680 3.0 23.0{15 9 44DN-3 #Q -500 1.0 250
4 18 6¢ N-2 *8 -100 0.0 26.0| 4 20 6 V= *7 -1370 0.0 26.0|22 2 44DN-3 ©vYA -500 1.0 250
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25 4 D9842 Basta kontrakt 26 4 Kn862 Basta kontrakt 27 4 E10873 Basta kontrakt
Nord v EK5 7NT N =1520 Ost v 96 34 S =140 Syd v10 44 V D -2 300
ov ¢+ EKn Alla + D9 Ingen + Kn985
#Kn65 & ¢ v & NT #EDKN62 & ¢ v & NT #KKn8 & ¢ v & NT
4 Kn3 465 N 137 8 1313 &K « D107 N757 96 4 KDKn5 492 N57 9729
v74 vKn109832 S 137 8 1313 v D105 v KKn83 S757 96 v 92 v D76 S579709
+ D85432 ¢ K76 O06 500 ¢ E85432 ¢ Kn7 06 76 37 ¢ E1076 D32 O8 6 45 4
#432 D10 V06500 21043 &#K875 V6786 37 &E94 £D10763 V 86 454
4 EK107 4 E9543 464
vD6 vE742 v EKKn8543
+ 109 + K106 + K4
#EK987 *9 *52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 20 74 N= vJ 1510 250 10| 5 21 44 S= *A 620 23.0 30| 7 21 4vDS= «K 590 26.0 0.0
26 27 74 N= vJ 1510 250 10|15 11 44 S= A 620 23.0 30|24 4 3NN= +5 400 23.0 3.0
1 25 64 N+1 vJ 1010 16.0 10.0(17 9 44 S= ¢A 620 230 30|28 14 3NN= +Q 400 230 3.0
16 10 64 N+1 vJ 1010 16.0 100(19 7 44 S= *A 620 230 30|19 9 3vS+1 v2 170 200 6.0
18 8 64 N+1 vT 1010 16.0 10.0|12 14 34 S+1 A 170 16.0 10.0| 5 23 3v S= &K 140 170 9.0
19 7 64 N+1 vJ 1010 16.0 10.0(24 2 34 S+l *A 170 16.0 10.0(17 11 3v S= a K 140 170 9.0
23 3 64 N+1 vJ 1010 16.0 10.0|28 13 24 N +2 v3 170 16.0 10.0(20 8 2v S= 4Q 110 14.0 12.0
24 2 64 N+1 vT 1010 16.0 10.0| 6 20 34 S= *3 140 10.0 16.0(13 15 44 O-2 vK 100 12.0 14.0
28 13 64 N+1 vT 1010 16.0 100[(18 8 34 S= ¢A 140 100 160 2 26 3v S-1 a K -50 6.0 20.0
4 22 44 N +3 vJ 510 40 22.0(26 27 34 S= &3 140 10.0 16.0|16 12 3v S-1 oK -50 6.0 20.0
5 21 44 N+3 v8 510 40 22.0| 4 22 Pass 6.0 20.0|18 10 3v S-1 &K -50 6.0 20.0
12 14 54 N+2 vJ 510 40 220| 1 25 44 S-1 *A -100 20 240|225 3 4vS-1 a K -50 6.0 20.0
15 11 44 N+3 vJ 510 40 22.0(16 10 34 S-1 v5 -100 20 240|127 1 3vS-1 oK -50 6.0 20.0
17 9 44 N+3 vJ 510 40 220(23 3 34S-1 v5 -100 20 24.0| 6 22 4¢vDS-1 K -100 0.0 26.0
28 41098 Basta kontrakt 29 ~ E96 Basta kontrakt 30 46 Basta kontrakt
Vast v K5 ANT V =-430 Nord v K1087 34 O =-140 Ost v EK8432 6NT S =990
NS ¢ EKn74 Alla 7642 Ingen + 87532
#D986 & ¢ v & NT D2 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
4 KKn52 & E3 N4 2332 4D1084 4K532 N49 9 47 4542 4« Kn983 N 1211101212
v10862 vEKn3 S42232 vD2 v Kn3 S59947 v 107 v D965 S 1211101212
+ D109 ¢K863 O 9 11101010 ¢ EK 41083 08 3495 ¢+ E9%64 ¢ Knl0 012211
&E7 #K1032 V 9 11101010 #K10943 #Kn765 V83495 #10962 %854 Vviz2211
4 D764 4 Kn7 « EKD107
v D974 v E9654 vKn
452 + DKn95 + KD
#Kn54 &E8 #KDKn73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 9 3NO-1 v4 50 240 20| 3 27 4v S= *+K 620 26.0 00|20 10 6NDS= T 1230 26.0 0.0
24 4 3NO-1 a7 50 240 20| 1 2 3vS+1 &5 170 21.0 50| 3 27 6NN= *J 990 190 7.0
28 14 3NO-1 v7 50 240 20| 8 22 3vS+1 +K 170 21.0 50| 7 23 6NS= A 990 190 7.0
13 15 INO +2 43 -150 200 6.0(14 16 3v S+1 *A 170 21.0 50| 8 22 6NS= *A 990 190 7.0
2 26 3NO= a4 -400 15.0 11.0(18 12 3v S+1 A 170 21.0 50|14 16 6NS= A 990 190 7.0
16 12 3NO= 46 -400 150 11.0| 6 24 3v S= *A 140 12.0 14021 9 6NS= A 990 190 7.0
17 11 3NO= 46 -400 150 11.0(19 11 3v S= *A 140 12.0 14.0|28 15 6NS= *A 990 190 7.0
25 3 3NO= v4 -400 150 11.0(20 10 3v S= +K 140 12.0 14.0|17 13 64 S= A 980 11.0 15.0
7 21 3NO+1 v4 -430 100 16.0(25 5 3v S= *A 140 12.0 14.0(18 12 64 S= *A 980 11.0 15.0
5 23 3NO+2 v4 -460 40 220(26 4 2v S+l *A 140 120 140(19 11 6% N-= vT 920 8.0 18.0
6 22 3NO +2 v4 -460 40 220| 7 23 34 V-1 v8 100 30 230|25 5 4NS+1 +5 460 6.0 20.0
18 10 3NV +2 aT -460 4.0 220|117 13 34 O-1 vA 100 30 230| 1 2 44 S+l *A 450 40 22.0
20 8 3NO+2 46 -460 40 220(21 9 340-1 vA 100 30 23026 4 4y N= *J 420 20 24.0
27 1 3NO+2 46 -460 40 22.0(28 15 34 V-1 v8 100 3.0 23.0| 6 24 5v N-2 48 -100 0.0 26.0
31 4 D32 Béasta kontrakt 32 a74 Béasta kontrakt 33 & EK2 Bésta kontrakt
Syd v K84 5NT V =-460 Vast v Kn953 3v N =140 Nord v E852 7NT N =1520
NS + Kn93 ov ¢ E42 Ingen + D7
#E765 & ¢ v & NT #E874 & ¢ v & NT #EKD6 & ¢ v & NT
& EKn 41086 N42 252 410963 & KD852 N9 49 47 D953 &Kn74 N 13139 1113
vDKn62 vE973 S42252 v K86 vD S94947 v9 vDKn10763 S 13139 1113
¢ EK75 ¢ D82 O 9 10118 9 + K7 ¢DKn9863 O 4 9 4 8 6 49843 ¢52 000420
#K84 D102 vV 9 11118 11 #K1063 #Kn V49 486 #Kn532 %98 VOo0O0420
4 K9754 & EKn 1086
v 105 vE10742 v K4
+ 1064 + 105 + EKKn106
#Kn93 #D952 £1074
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
19 13 1INV +3 v4 -180 26.0 0.0|28 16 54DO-2 3 500 26.0 00|28 17 7NN= vQ 1520 26.0 0.0
18 14 1INV +4 *6 -210 240 20| 2 3 44DO-1 YA 200 220 40| 1 6 6NN+1 vQ 1020 190 7.0
8 24 3NV= &5 400 21.0 50| 7 25 44 V-2 v5 200 220 40| 3 4 6NN+1 vQ 1020 190 7.0
22 10 3NV= v3 400 21.0 50| 9 23 44DO-1 YA 200 220 40| 5 2 6NN+1 vJ 1020 19.0 7.0
21 11 4v O= a4 -420 16.0 10.0|21 11 3v S= aT 140 180 8.0|10 24 6NN +1 vQ 1020 190 7.0
26 6 4v O= &3 -420 16.0 100(27 5 44 0-1 *T 100 16.0 10.0|19 15 6NN +1 vQ 1020 190 7.0
27 5 49 0O= +6 -420 16.0 10.0| 8 24 Pass 14.0 12.0|20 14 6NN +1 vQ 1020 190 7.0
4 1 3NV+1 v4 -430 100 16.0(18 14 4v S-2 aT -100 12.0 14.0( 8 26 6NN= vQ 990 8.0 18.0
15 17 3NV +1 *6 -430 10.0 16.0|20 12 34 V= v5 -140 100 16.0( 9 25 BNN= vQ 990 8.0 18.0
20 12 3NV +1 *6 -430 10.0 16.0|22 10 34 O+1 T -170 7.0 19.0|21 13 6NN= vJ 990 8.0 18.0
2 3 4v V+1 v4 -450 3.0 23.0|26 6 24 O+2 T -170 7.0 19.0|23 11 6NN= vQ 990 8.0 18.0
7 25 4y V+1 +3 -450 3.0 23.0(15 17 34 O+2 ¢2 -200 40 220(27 7 B6NN= vQ 990 8.0 18.0
9 23 4v V+1 A -450 30 23.0| 4 1 4vDS-3 49 -500 2.0 24.0|16 18 3NN +4 vQ 520 1.0 250
28 16 4v V+1 *6 -450 3.0 23.0|19 13 44 O= *6 -620 0.0 26.0(22 12 4NN+3 vQ 520 1.0 25.0
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34 4 E109 Basta kontrakt 35 a- Basta kontrakt 36 ~KD Basta kontrakt
Ost v- 7v OD-51100 |Syd v KD5 3¢ S =110 Vast vE1063 4NT V D -1 200
NS ¢ EK1098 oV ¢ ED32 Alla 41082
#EKn1073 & ¢ v & NT #KKn9843 & ¢ v & NT *EK62 & ¢ v & NT
4Kn7654 K83 N 139 4 5 8 4 ED9762 #1053 N9 9556 4 Kn9 «E872 N5 3 108 4
vEK732 v DKn864 S 13104 5 8 vE86 v 9732 SS9 9667 vK v D42 S5 3 108 4
¢ Kn73 ¢ D62 00287 4 ¢ Kn ¢ K964 043675 ¢ EKD9753 ¢ Kn6 079349
- «D5 V02874 #ED2 «107 V447735 #Kn83 #D975 V793409
aD2 4 KKng4 + 106543
v 1095 v Kn104 v Kn9875
+54 +10875 ¢4
#K98642 »65 »104
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 6 64S+1 vA 1390 23.0 3.0|24 12 44DV-3 vK 800 26.0 00|22 14 3vyDS+1 +A 930 26.0 0.0
8 26 64 N+1 vQ 1390 23.0 3.0|21 15 34DV-2 vK 500 23.0 3.0|28 18 4vyDN= ¢J 790 240 20
21 13 6#S+1 vK 1390 23.0 3.0|22 14 3+4DV-2 K 500 230 30| 1 8 3vy N+1 #J 170 190 7.0
22 12 6#S+1 vA 1390 23.0 3.0|23 13 34 V-2 vK 200 200 6.0| 4 5 3v S+l +A 170 190 7.0
5 2 54S+2 vK 640 150 11.0| 2 7 3#N= 43 110 170 9.0(17 19 3v S+1 +A 170 190 7.0
16 18 5« N+2 vQ 640 150 11.0|10 26 3% N= a4 110 170 9.0(|20 16 2¢v N+2 ¢J 170 190 7.0
27 7 5#S+2 YA 640 150 110 1 8 34 V-1 &5 100 130 13.0|23 13 3v S= ¢+ K 140 140 12.0
28 17 5# N+2 &3 640 150 11.0|20 16 34 V-1 *4 100 130 13.0| 6 3 3¢ V-1 4K 100 11.0 15.0
10 24 5¢vDO-3 5 500 9.0 170 4 5 3¢ N-1 aT 50 8.0 18.0(|21 15 4¢ V-1 *A 100 11.0 15.0
19 15 5vDV-3 +¢K 500 9.0 17.0| 6 3 3NS-1 *J -50 8.0 18.0| 9 27 4vS-1 ¢A -100 7.0 19.0
20 14 5vDO-2 5 300 6.0 20.0(28 18 3# N-1 43 -50 8.0 18.0|10 26 3v S-1 *A -100 7.0 19.0
3 4 4v0-1 *4 50 30 230 9 27 3¢DN-1 5 -1000 3.0 230| 2 7 3¢ V= *K -110 3.0 23.0
9 25 5v V-1 ¢+ K 50 3.0 23.0(17 19 3#N-2 43 -100 3.0 23.0|24 12 3¢ V= *A -110 3.0 23.0
23 11 3NN-1 v4 -100 0.0 26.0|11 25 3#N-3 a5 -150 0.0 26.0|11 25 3NO= v8 -600 0.0 26.0
37 4 KKn1074 Basta kontrakt 38 4 Kn10532 Basta kontrakt 39 4 DKn4 Basta kontrakt
Nord vKn 3# OD-1100 Ost v4 64 SD-5-1100 |Syd v Kn862 4y V =-620
NS ¢ 9532 ov ¢ D85 Alla ¢ 102
#1095 % ¢ v & NT #EDKnN2 & ¢ v & NT #K1063 & ¢ v & NT
453 » 862 N57586 «98 «EK N7 2174 a5 « E10982 N43 343
vKD1084 v72 S57586 vED852 ¢vKKnl063 S 7 2 1 7 4 vED53  vK104 S43343
¢ E104 ¢ D87 085856 ¢ EKNn764 ¢ K2 O 6 11125 9 ¢+ KDKn8 4974 09 10108 9
#Kn83 #EK764 V85846 *4 #9753 V 6 11125 9 #ED54  #Kn2 vV 9 10108 9
«ED9 D764 4 K763
v E9653 v 97 v 97
¢ KKn6 ¢ 1093 + E653
«D2 #K1086 £987
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
24 14 INS+2 v8 150 260 00]|23 15 5v 0= v9 -650 26.0 00|26 14 3v V= *T -140 26.0 0.0
7 4 24 S+1  v¥K 140 200 6.0| 2 9 4vO0+2 9 -680 15.0 110| 8 5 2NV+1 43 -150 240 20
11 27 34 N= *A 140 200 6.0| 3 8 4v0+2 v7 -680 15.0 11.0|11 2 3NV= v6 -600 21.0 5.0
21 17 24 S+1  vK 140 200 6.0 5 6 5v0+1 44 -680 15.0 11.0|28 20 3NO= v3 -600 21.0 5.0
23 15 34 S= 3 140 200 6.0|10 1 5v0+1 46 -680 15.0 11.0| 4 9 3NV+1 T -630 13.0 13.0
25 13 24 S+1  vQ 140 20.0 6.0|12 26 4y O+2 44 -680 15.0 11.0| 6 7 3NV+l v2 -630 13.0 13.0
5 6 3+0-1 vA 50 140 12.0|18 20 4v O+2 v9 -680 15.0 110|122 18 3NV+1 v2 -630 13.0 13.0
10 1 34 N-1 *A -100 10.0 16.0|21 17 4v O+2 #8 -680 15.0 11.0|23 17 3NV+l %6 -630 13.0 13.0
18 20 24 N-1 v7 -100 10.0 16.0|22 16 4y O+2 44 -680 15.0 11.0|24 16 3NV+l v6 -630 13.0 13.0
28 19 34 N-1 *A -100 10.0 16.0|24 14 4v O+2 T -680 15.0 110|125 15 3NV+l v2 -630 13.0 13.0
3 8 3#0-= 4 A -110 6.0 20.0|25 13 4v O+2 +9 -680 15.0 11.0| 3 10 3NO+2 v¥9 -660 3.0 23.0
2 9 2¢S-2 3 200 2.0 240| 7 4 6v0O= +3 -1430 2.0 24.0(12 1 3NV+2 &3 -660 3.0 23.0
12 26 44 N-2 *A 200 2.0 240|11 27 6v O= »8 -1430 2.0 24.0(13 27 4ANV+1l v2 -660 3.0 23.0
22 16 2¢ S-2 a5 -200 2.0 240|128 19 6v O= *8 -1430 2.0 24.0(19 21 3NV+2 v6 -660 3.0 23.0
40 » EK53 Basta kontrakt 41 « EKD109 Basta kontrakt 42 «E87 Basta kontrakt
Vast v72 ANT V =-430 Nord vED75 4v N =420 Ost v 1073 2NT O =-120
Ingen + D1043 ov + K97 Alla + D7654
#Kn94 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT #EKn & ¢ v o NT
4Kn1074 «D98 N75222 a7 4 86543 N6 4 109 6 «D106 4543 N4 7 465
vEK643 ¥DKnl1095 S 7 5 2 2 2 v98 vK4 S 6 4 109 6 vD8642 vE9 S47 465
¢ 75 ¢ EKKn O 6 7 101010 ¢+ D10852 ¢ EKn43 06 8336 ¢2 ¢ EK98 096 86 8
*K2 »E8 vV 6 7 101010 #E8732 296 V68336 #D1093 #K765 V96867
462 4 Kn2 & KKn92
v8 vKn10632 v KKn5
+ 9862 +6 + Kn103
#D107653 #DKn1054 »842
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 7 6vyV-2 4 A 100 230 30| 5 10 4vsS= a7 420 21.0 50| 7 8 3+«V-1 *4 100 220 4.0
11 2 6v V-2 s A 100 230 30| 9 6 4vS= SA 420 21.0 50|12 3 2NO-1 8 100 220 4.0
23 17 6y V-2 LYN 100 23.0 30|12 3 4y N-= *9 420 21.0 50|13 2 3#40-1 ¢J 100 220 4.0
25 15 6v V-2 4 A 100 23.0 3.0|13 2 4y N-= *6 420 21.0 50|25 17 24 0-1 ¢J 100 220 4.0
24 16 6v V-1 s A 50 170 9.0|24 18 4v N= ¢A 420 21.0 50|27 15 INO-1 *2 100 220 4.0
28 20 6NO-1 3 50 170 9.0|27 15 4y S= *A 420 21.0 50|26 16 INO= 43 -90 16.0 10.0
3 10 4v V= 4 A 420 9.0 17.0|26 16 14 N+3 49 170 140 120 5 10 2¢v O = +J -110 12.0 14.0
4 9 4v V= 4 A 420 9.0 170|114 1 14 N+2 &6 140 120 140 9 6 2&V+1l &A -110 12,0 14.0
8 5 4v V= &K -420 9.0 17.0|25 17 14 N= *9 80 100 16.0|23 19 2v O = ¢J -110 12.0 14.0
12 1 4v V= 4 A 420 9.0 170| 7 8 4v N-1 *6 50 5.0 21.0|14 1 INO+1 46 -120 7.0 19.0
19 21 4v V= s A 420 9.0 17.0|20 22 4v S-1 a4 50 5.0 21.0|28 21 INO+1 49 -120 7.0 19.0
22 18 4v O= 46 -420 9.0 17.0|23 19 4v N-1 *9 -50 5.0 21.0|24 18 34 0+1 ¢J -130 4.0 220
13 27 4vy O+1 38 -450 1.0 25.0(28 21 4v N-1 *9 50 5.0 21.0|20 22 2y V+1l #A -140 2.0 24.0
26 14 4v V+1 ¢4 -450 10 250| 4 11 6v S-3 *A -150 0.0 26.0| 4 11 34 S-2 *2 -200 0.0 26.0
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